



Krebsbestyrelsesmøde mandag d. 29. november 2021

Tid og sted: Kl. 19.00 i Aulum Hallen, Markedspladsen 10, 7490 Aulum
DAGSORDEN:

1. Godkendelse af dagsorden, registrering af mødedeltagere.
 - a. Underskrivning af seneste mødereferat.
2. Tilrettelæggelse af nyt ekstraordinært kreds møde.
 - a. Eventuel sammenlægning med det ordinære kredsårsmøde d. 8. marts 2022.
3. Status på Jægerfestival d. 11. juni 2022.
4. Orientering fra DJ:
 - a. Organisationsudvalgsmøde afholdt d. 22. november 2021.
 - b. Web-koordinatormøde afholdt d. 23. november 2021.
 - c. RHVG. Nye 4-årige DJ-udpegninger i 2022.
5. Orientering fra HB.
 - a. HB-møde afholdt d. 25. november 2021
6. Kredsens økonomi.
7. Gensidig orientering, kredsbestyrelsen.
8. Dato for næste ordinære kredsbestyrelsesmøde.
9. Eventuelt

Hermed referat fra Kredsbest. møde d. 29.11.2021

Ad .1

Dagsordenen godkendt

Mødedeltagere: Steffen Toft Jensen. Linda Nielsen Hans Jørgen Dahl, Henrik Rørby, Arne Thomsen

Referat fra sidste møde underskrevet

Ad. 2

Ekstraordinær Kredsmøde i Kreds 2 afholdes d. 17. januar 2022 i Plexus Idom.

Annonceres i Jæger nr. 1 2022, på DJ's hjemmeside og på Kreds 2's hjemmeside.

Ad. 3

Kreds 2 ønsker ikke at overtage projekt Jægerfestival 2022.

Kreds 2 står ved tilsagnet om Kr. 50.000,- fra Kredens udviklingspulje, men vil ikke hæfte for beløb derudover.

Kredsbestyrelsen opfordrer derfor til at Jægerfestival 2022 lægges i "mølpose", idet vi ikke mener det er realistisk at gennemføre projektet i 2022

Ad. 4

A. Tøjbudgettet lægges ud til Kredsbestyrelsen

B. Tilmeldingssystemet intruduceres for hele DJ, og der udarbejdes brugervejledning

C. DJ's hjemmesides tilgængelighed ønskes forbedret

D. Der skal udpeges ny repræsentant til Den Regionale Hjortevildtgruppe

(Husk det som et punkt på Jægerrådsmøderne)

Ad. 5

A. Udsætning af skydefugle til debat.

B. Medlemmer af Vildtforvaltningsrådet ønsker fredning / nesat jagttid på Agerhøne, Ederfugl, Husmår og Ræv.

C. Budget 2022 forventes, med det uændrede kontingent, at gå i 0,-

Ad. 6

Kredskassereren orienterede om kredens budget, forbrug og beholdning.

og opfordrede til at indsende kørsels, og forbrugsbilag hver måned.

Ad. 7

Viborg:

NST har opsagt jagt-kontrakter i flere skove, herunder jagten i Stevnstrup Enge.

Arbejdet med forslag til forretningsorden.

Etablerer samarbejde med Viborg Kommune om regulering af måger og duer.

Planlægger møde med mårhundejægere

Holstebro:

Arbejder med reetablering af Jægerråd

Har afholdt ny-jæger jagt og Kandidat-møde

Ringkøbing-Skjern:

Har deltaget i møde med NST vedr. mårhunderegulering på Statens arealer

Deltager i tema-møde med Landbruget og Kommunen Tema: VildNatur

Skive:

Det er højsæson for jagt i foreningerne, herunder ny-jæger jagter.

Herning.

Har afholdt den årlige Knudmosejagt

Har deltaget imøde med NST vedr. mårhunderegulering på Statens arealer

Har afholdt Kandidatmøde

Ad. 8

I forlængelse af Kredsmødet d. 17.01.2022

Ad. 9

Ingen emner

Referent

Arne Thomsen

Med venlig hilsen

Jægerrådet Herning

v/ formand

Arne Thomsen

Klintebakken 68

6933 Kibæk

Mobil. 20 12 02 10

Mail. thomsen@dansoe.dk